



帮您问热线: 3313880

# 2010年全国男子拳击冠军赛 1/4 决赛昨举行 20名选手晋级半决赛

## 两鹤壁籍运动员今日登台

□记者 康迎风 李鹏 / 文  
张志嵩 / 图

晨报讯 12月21日,2010年全国男子拳击冠军赛在市体育馆开始了第二日的赛程,当日共有20名选手晋级半决赛。

21日下午共举行11场比赛。男子49公斤级1/4决赛率先拉开战幕,1/4决赛首场比赛中,广东选手黎家赵以5比4战胜吉林体院选手马磊晋级半决赛。在此后进行的另外三场49公斤级1/4决赛中,贵州选手何君君以5比1战胜福建选手陆陈安,上海选手莫维涛以3比2战胜四川选手吴荣国,重庆运动技术学院选手秦永胜以9比6战胜上海队选手吴中林,晋级半决赛。

随后进行的64公斤级1/4决赛中,比赛首日即登场亮相的江苏选手于方辉迎战第一轮轮空的内蒙古选手胡日查毕力格。可能是首日的比赛耗费的太多的体力,于方辉败下阵来,胡日查毕力格轻松晋级半决赛。其余三场64公斤级1/4决赛中,河北选手刘荣树以4比0战胜河北选手郑志超,山西选手夏文杰以8比4战胜山东选手任红岭,山西选手袁少武以6比0战胜武汉体院选手史为友,晋级半决赛。

91公斤级1/4决赛的第一场比赛因一方选手弃权而未进行。由于在首日比赛中受伤扭伤了脚踝,新疆选手阿斯哈提提出弃权。据现场医务仲裁员宏介绍,新疆选手阿斯哈提在当日早上的体检中由新疆队队医提出弃权申请,医务仲裁经过检查核实,阿斯哈提伤情属实,允许他弃权,这也是为了充分保障运动员的安全。最终,他的对手也是他的队友的再不拉·买买提不战而胜,轻松晋级半决赛。91公斤级1/4决赛的另外两场对决中,安徽选手姚巍以7比3击败北京选手张帅晋级半决赛,济南军区选手韩园凯以2比1击败武汉体院选手史云龙晋级半决赛。

当日晚上,共进行了9场比赛,9人晋级半决赛。91公斤级1/4决赛的收场比赛中,安徽选手红角刘春雨以11比1战胜黑龙江选手李明涛。

52公斤级1/4决赛中,江苏选手蒋



比赛现场

金永开场失利,场中观众一起给他加油助威,但蒋金永终因体力不支,最终以2比4败给上海蓝角选手林耿东。在另外三场52公斤级1/4决赛中,四川选手尔同亮以7比1战胜北京选手张君涛,前卫西部矿业选手李超以5比2战胜济南军区选手高林志,上海选手常勇以9比0战胜江苏选手洪宏。

结束最快的是69公斤级1/4决赛,不到半个小时就有了结果,新疆选手买买提图孙琼以12比4战胜北京选手阿地力,晋级半决赛;山西选手史昊天因受

伤没能上台比赛,他的对手陕西选手杨佳获胜晋级;新疆选手孜吾提·英别克以10比2战胜重庆运动技术学院选手祝恒帅,晋级半决赛;四川选手刘青松不敌上海选手李泉龙的攻击,在第二回合0比5,刘青松见胜利无望,便放弃第三回合比赛,无缘晋级。

据了解,今日下午2时,代表上海队出征的鹤壁籍运动员张洋和代表河南队出征的鹤壁籍运动员张红亮将在56公斤级1/8决赛中亮相,他们的对手分别是重庆选手杜雨雨和贵州选手杨德东。

### 谁落后给谁加油

□晨报记者 康迎风

在21日下午的比赛中,细心的观众不难发现,比赛中,哪一方的比分落后了,观众席上就会响起为落后选手加油的声音。

记者顺着加油声望去,这支拉拉队的成员是七八位40岁左右的男子,他们专为落后选手加油,只要落后选手一得分,他们的掌声和欢呼声就会及时送出。

趁着比赛间隙,记者采访了拉拉队的王先生,王先生说:“比赛很精彩,不管是赢的一方还是输的一方,都很努力。我们决定哪一方落后就为哪一方加油,他们更需要观众的鼓励,也让外地运动员感受一下鹤壁人的热情。”

### 喊哑嗓子的小观众

□晨报记者 李鹏

21日晚上的比赛中,记者在观众席上见到一位“奇怪”的小观众,他只有10多岁,比赛进行到精彩处时,他又挥手又跺脚,就是不出声。

记者上前问:“你怎么不喊加油呢?”他指了指喉咙,摇了摇头,坐在他旁边的男子说:“我儿子把嗓子喊哑了,现在已经说不出话了,可看到精彩的地方,他还是忍不住又蹦又跳。”该男子告诉记者,他儿子小辉今年13岁,上5年级,在家闹着非要来看拳击赛,一做完作业就过来了。小辉突然蹦了起来,嘶哑着喉咙喊了几声加油,踩到记者的脚也没发现。江先生忙拉住他不好意思地朝记者笑了笑。

### 剪个“KO 发型”

□晨报记者 康迎风

21日下午的比赛现场,一群酷酷的男孩在观众席上坐得整整齐齐,他们不停地为场内选手摇旗呐喊,吸引了不少人的目光。其中一位剪了个“KO 发型”的小伙子成为焦点人物。

这位年轻人是市体校拳击队的队员,名字叫王栋,他将自己的头发剪出一个 KO 字样。他是和队友一起来现场观摩比赛的,他的队友李天翼告诉记者:“拳击比赛中把对手击昏或击倒称为 KO,而王栋剪了个 KO 发型就是希望自己能够在比赛中 KO 对方取得胜利,算是以发明志吧。我们最大的愿望就是有一朝一日能站在最高水平的拳击台上为国争光。”

## 赶紧享受温暖

□晨报记者 张小娜

今天白天晴间多云,偏南风2级到3级,温度1℃到15℃。夜里到明天多云转阴。

入冬以来我市雨雪稀少,部分地区开始出现旱情。今日我市仍维持晴好天气,受冷空气

## 明天气温跳水

气影响,23日到24日有4级到5级偏北风,最高气温较前期下降7℃到9℃。

今天我市各气象指数:  
紫外线指数:一级,最弱,不需采取防护措施  
晾晒指数:四级,以晴天为

主,空气湿度小,气象条件好,最佳晾晒  
一氧化碳潜势:二级,不易引发一氧化碳中毒  
人体舒适度:早晚为七,感觉冷;中午为五,感觉温凉  
晨练指数:一级,气象条件很好,非常适宜外出晨练



空气质量:二级,良  
更多天气资讯,请拨打12121。

### 申请工伤认定 证据不足咋办?

市民韩女士昨日来电:她在一家企业从事清洁工作,打扫卫生时不小心滑倒摔伤,当时医生诊断为左膝软组织受损。治疗了一段时间一直不见好转,韩女士就想去申请工伤认定,这时她才发现公司领导开的证明中只说她蹲坐在地,没有提及是在工作中。证据不足,再加上事情已经过去两个月了,她还能申请工伤认定吗?

韩女士,记者帮您咨询

了律师。律师表示,您的情况涉及到两个问题:证据收集和申请时限。首先,您应再收集相关证据证明您是“因工作原因受到事故伤害”的,您可以再去收集其他证人的证言、事发地的监控录像等证据,证明您是因为“打扫卫生”这一工作原因发生事故受伤的。个人申请工伤认定时限是一年,因此您在事发后两个月后申请工伤认定并没有超过时限。晨报记者 秦颖

### 被鸡啄伤用打防疫针吗?

新区鹤翔西区魏女士昨日来电:鹤翔西区有人养鸡,她儿子被鸡啄了一下,啄过的地方发红,听说被动物咬伤或啄伤必须慎重处理,她用不用带儿子去打防疫针?

魏女士,记者帮您咨询

市疾控中心。相关工作人员表示,如果您孩子打过百白破疫苗,被鸡啄过的部位出现伤口,到医院按破伤风处理,如被啄部位无流血或明显伤口,对其进行消毒、消炎即可。晨报记者 周凯楠

### 被未成年人伤害向谁索赔?

市民司先生昨日来电:他的孩子被石头砸伤,肇事者是一名在附近饭店上班的少年,只有17岁。尽管这少年是无意的,但司先生的孩子受伤住院。司先生该向谁索赔?

司先生,记者帮您咨询了律师。律师表示,如果未成年人已满16周岁,以他

的劳动收入为主要生活来源,能维持基本的生活水平,属于法律规定的完全民事行为能力人,能够独立进行民事活动。他造成的损害应由他本人承担,不应由他的父母赔偿。有财产的,从本人财产中支付赔偿费用,不足的部分,由监护人适当赔偿。晨报记者 周凯楠

### 老人新区乘坐 101 路公交车, 去老区免费在新区内不免费?

新区焦女士昨日来电:20日11时30分左右,她和父母在鹤壁中古友好眼科医院附近乘坐101路公交车去福田二区,她父母都有老年证,但司机不让两位老人免费乘坐,说老人要是去山城区就免费,新区不免费。司机这么做合理吗?

焦女士,记者帮你咨询了市公交公司运营科。工作

人员表示,101路、102路公交车是新老区之间的直通车,21路、22路、23路是新区城区内的车。在新区乘车,如果目的地在新区范围内,凭老年证可免费乘坐21路、22路、23路;若老人的目的地是山城区,可免费乘坐直通车,这样做是为了保证市内公交车的正常运营。晨报见习记者 徐广静

### 九江帝景装电话咋这么慢?

新区李女士昨日来电:她是九江帝景小区的住户,今年11月中旬在联通淮河路营业厅缴纳了电话安装费,当时工作人员承诺一周内安装完毕,可拖了一个多月才安装好。九江帝景小区的业主普遍反映电话安装速度慢,这是怎么回事?

李女士,记者帮您咨询了联通鹤壁分公司。相关工作人员称,九江帝景小区安装的是新设备,前段时间新设备出现技术问题,才造成给客户装机的速度比较慢,现在公司已将该问题解决,以后不会出现这种情况了。晨报记者 渠稳

### 王艳敏 请来领失物

市公交公司工作人员昨日来电:一位102路公交车司机在车上捡到一张身份证和一张银行卡,身份证

上显示失主的名字为王艳敏,希望失主看到消息后尽快到市公交公司认领失物。晨报记者 陈海寅



China unicom 中国联通 | 精彩在沃  
有奖线索征集电话: 3313880